oleokit.ru

) VIR

Ly
LEO

OcHoBHOI KnanaH
OrpaHnyeHnA
JaBnexua

Hnanat orpa-
WnW  HUYEHWA fae-

NIEHUA MHIN
LS

OcHoBHoii 0bpaTHbIii Knanau

< anA 0rpaHUYeHHOro
PY4HOr0 yNpaBneHus

? O6paTHbIii Knana

Hacocbli-go3atopbi 10

PyneBb|e HaCOCbI-403aTOpbl — 3TO BaXHbl€ KOMMOHEHTbI
rmapasiin4eCKnx CUCTEM, KOTOpble LLUMPOKO NCMNOSb3YHTCA B
CTPOUTENBHO-A0POXHON TEXHUKE. OHu obecneunBaoT TO4HOE
ynpasrieHue aBXeHneM u pacnpeneneHue rmgpaBnmyeckomn
XMAKOCTK, YTO AenaeT ux HesaMeHUMbIMK Ans 3 EKTUBHON paﬁOTbI
cneuTexHUKn.

KOHCprKLWIﬂ pyneBoro Hacoc-go3artopa COCTOUT U3 HECKONbKUX
KIKO4Y€EBbIX 3JIEMEHTOB!

-PoTtop n ctatop: OcHoBHOW pabounii MexaHW3Mm, KOTOPbIN Co3gaéT
[OaBreHne 1 nepekaunBaeT XUOKOCTb.

-Kopnyc: Sawmuwaer BHYTPEHHUE KOMMOHEHTbI OT NOBPEXAEHUN U
obecneunBaet repMeTu4HHOCTb.

-PacnpegenuTenbHbii 6nok: YnpaBnsieT NOTOKOM >XWAKOCTW,
Hanpasenss eé B HYXHbl€ KaHarbl.

-KnanaHb! n perynaTtopbl: O6ecneynBatoT TOHYHOE gosnpoBaHune n
KOHTPOJ1b AaBneHua.

-MpuBoa; CoepuHsieTcs ¢ pynesbiM MeXaHVU3MOM ANA nepenadvu
ycunua ot pyneBoro Kofieca soautens K rmapaBnmMyeckon cucteme.

Takasi KOHCTPYKLUsI NO3BONSIET Hacocy-Ao3aTopy paboTaTb B
YCOBUSIX BbICOKMX Harpy3ok 1 obecneunsatb nrnaBHoOe ynpasBneHue
TEXHUKOWN.

TouHoCTb ynpasneHua: MMossonstoT onepaTtopy TO4HO
KOHTpOJMpoBaTb ABUXEHUE TEXHUKU, YTO NOBbILLAET Ka4eCTBO
BbIMNOJIHAEMbIX p860T.

MnaBHocTb xoaa: ObecneymBatoT NnaBHoe nepeknyeHne n
ABWXeHue, CHMXasa U3HOC o6opy,qosaHM;|.

HapéxHocTb: KOHCprKLI,Mﬂ HaCOCOB-03aTOPOB paccynUTaHa Ha
pa60Ty B TSXKEMbIX ycnoBwusax, 4YToO genaet nx 4ofroBevYHbiMu u
yCTOVI‘-IVIBbIMVI K Harpyskam.

OHeproadHeKTMBHOCTL: ONTUMU3UPYIOT UCMOMb30BaHWE
TMAPABIIMYECKOMN XMUOKOCTU, CHIKAs SHeprosarTparsl.

YHuBepcanbHoCTb: MoaxoasaT Ans pasnuyHbIX TUMOB CTPOUTENbHO-
OOPOXHON TEXHUKM



M'mapaBnuyecknin Hacoc-go3atop 10 Cepus

Kop ana 3akasa

0w 0 0-0-0-0-0

Kog noptos

HacTtporika npegoxpaHuTensHOro knanaHa

Pabouunin 06bEm

—— Kopg dpyHKumm

L Kopa BcTpoeHHoro
KnanaHa

Kopg cepuu

— 1:0TKpbITbIV LeHTp 6e3 o6paTHOW CBA3M
— 2:OTKpbITbI LLEHTP C 06paTHOW CBA3bLIO
—— 3:3akpbITbIt LEHTP 6e3 obpaTHON CBA3M
— 4:OTKpbITLIN LLEeHTp 6e3 06paTHOW CBA3M
L 5:3akpbITbii UEHTP ¢ LS nuHmnen

— S: BcTpoeHHbIn knanaH

— Omit: be3 BcTpoeHHOro knanaHa

— 1:1-1 TN MOHTaxa
——1— 2:2-IA TN MOHTaXa
I— 3:3-11 TN MOHTaxa

L 9:MuHuM Bepcusa Hacoc-gosaTopa

LlVIKJ'IOVI,EI,HbIe NOBOPOTHbIE KnanaHbl

rmgpaBiindeCcKnX pyneBbiX MEXaHN3MOB




Mmppasnuyecknin Hacoc-go3atop 10 Cepus

Koo ons 3akasa

o1 — [J— LI —

101 oo — 0
L Kopa noptoB

Pabounin 06bEM

—_

DYHKUNOHANbHbBIN KOA

Cepus cepusi Hacoc-003aTOPOB PYNEBOro ynpaerieHus (6e3 BCTPOEHHOro KnanaHa)

OyYHKUMOHaNbHbIN KoL

101-1 101-2 101-3
OTKPbITHIN LEHTP 6e3 OTKpbITbIA LLEHTP C 3aKpbIThbIN LEeHTp 6e3
o6paTHOl CBS3M obpaTHOI CBA3bIO obpaTHou cBs3n




101-1,2,3 Cepus Hacoc-403aTopoB AN pyneBoro
ynpaBneHus

OCHOBHbIe XapaKTepUCTUKK

MapameTpsbl Tun 101 -s-sskok-x
DyHKLUMOHAanNbHbIV KOA, 1,2,3 1,3
Pabounin 06Eém, cm3/06. 50 63 80 100 125 160 200 250 280 315 400
Pacxop, n/mMmuH 5 6 8 10 12.5 16 20 25 28 31.5 40
MakcumanbsHoe gasnenue, MlMa 17.5
MakcumansHoe aasnenve B T, MIMa 2.5
Bec (kr) 5.70 5.76 5.84 5.91 6.05 6.25 6.45 6.68 6.86 7.06 7.45
Pa3mep L (Mm) 130 132 134 137 140 145 150 156 161 166 176

abapuTHO-NpucoeanHUTENbHbIE

napamMeTpbl
8210, 3 16/32-12-30" (SAE)
[ depthi5s
0 T
= I=
L mt
A S BEEE:
3 =
-
7|28 44
L T
Pe3bba pabounx nopTtoB
P. T. A_ B KpenneHue Kpennexune
Kon Moptel P,T,A,B KOMOHHbI C knanaHa V
A M20x1.5
B M20x1.5 O-ring
M12
C M18x1.5
D M18x1.5 O-ring
E G1/2 M10
M10x1
U G1/2 O-ring
G M22x1.5
Q M22x1.5 O-ring M12
M
F 3/8-16 UNC 3/8-24 UNF
3/4-16UNF O-ring
| M10
M10
N M10x1.25




101-1,2,3 cepusa Hacoc-003aTOpPOB AN PYIeBOro yrnpasneHns

101-1. 2 3 Koa ana 3akasa

Mo3.1 Mos.2 M03.3
IR I T R N R
| Mos.1 | - |¢yHKLI,I/I0HaJ'IbeIl7I Ko |

1:0TKpbITBIV LEHTP 6e3 06paTHON CBA3N
2: OTKpbITbIA LEHTP C 0OpaTHON CBA3bI0
3:3akpbITbIf LEHTP 6e3 06paTHON CBA3K

| Mo3.2 | | Pabounin 06ém, cm3/06. |

50, 63, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 280, 315, 400

| Mos.3 | |K0.U. nopToB |
A B.C.D.E.U G, Q M _F I N

Mpumep Kopa AnA 3akasa: [Ona npumepa:
PyneBoii mexanuam cepum 101, 6e3 obpaTtHomn Ko4 3akasa
CBSI3M C OTKPbITbIM LIEHTPOM, 06Bbem 125 mn/o6, 101-1 =125 - E

yeTblpexnopTtoBas pe3bba G1/2, pnaHueBoe

COEAMHEHME C MNOCKMM YMNOTHEHNEM PyneBoi Moprer: P,T,A,B G1/2; Pessba

KpenneHus konoHHel-C M10
Pab6. o6bém: 125 cm3/06.
OTKpbITbIV LeHTp, 6e3
obpaTHol CBA3MN.

KOMOHkKM, pe3bba M10. Homep Ans 3akasa
pynesoro mexaHuama: 101-1-125-E




101S-1,2,4 Cepus Hacoc-4o3aTopoB AN PyNeBOro ynpaeneHus

Kop 3akasa

101S —

O — 000 —00 — 0

L Ko4 nopToB

L HacTpouka NpefoXpaHNTENLHOrO KrnanaHa

pabounin 06LEM

Cepuss SCU 101S-1,2,4 HacnegyeT YyHKUMIO YynpaBrneHus
cepun 101 Kak no CTPyKType, Tak U MO NPUHLMMY AENCTBUS.
OcobeHHocTblo cepun 101S sABRNsieTCA Hanuune crnegyroLwmx
YHKUMIA  knanaHoB, oOObeAuHEHHbIX B OAHOM  Koprhyce:
nepenyckHoOWn KnanaH, yAapHbIA KnanaH, BcacbiBaloLWMin KnanaH
n obpaTHbli KknamaH B COOTBETCTBMM C  pasfMyHbIMU
TpeboBaHusimn Ha Gase cepum 101. Takas cTpykTypa Gonee
KOMMNaKTHa v ygobHa B aKkcnnyaTtauun.

PYHKUMOHATbHBIA Koa

CEepUs HacoC-A03aTOPOB ANs PYNEBOrO yNpaBreHns

DYHKUNOHaNbHbIN KO4

101S-1

OTKpbITbIV LEHTP 6e3
obpaTHOI CBA3U

101S-2 101S-4
OTKpbITbIN LEHTP C OTKpbITbIV LIEeHTp 0e3
o6paTHO CBA3bLIO obpaTHom cBA3n




101S-1,2,4 Cepusa Hacoc-4o3aTopoB AMS PyNeBOro ynpaerneHus

OCHOBHbIe XapaKTepUCTUKK

MapameTpel Tun  101S-s-ssk-sk-x
®yHKUMOHANbHbIN KOf 1,2,4 1,4
Pa6ounit 06bém, cm3/06 50 63 80 100 125 160 200 250 280 315 400
Pacxop, n/mMmuH 5 6 8 10 12.5 16 20 25 28 32 40
MakcumanbHoe aaenenue, MlMa 17.5
Hacrpoiika npenoxp. knanawa, MMa 06,07,08,10,12,14,15,16,17.5
HacTpoiika WOKoBbIX knananos (MMa) 12,13,14,16,18,20,21,22,23.5
Makc. gaenexue B nuHum T, MMa 25
Bec, kr 5.75 5.81 5.89 5.96 6.1 6.3 6.5 6.73 6.91 71 7.5
Pa3amep L (Mm) 130 132 134 137 140 145 150 156 161 166 176
ra6apVITHO-I'IpI/ICOG,D,EHVITeJ'IbeIe
pa3mepbl .
bg2t0. 3 16/32-12-30" (SAE}
depthl13
& 2
: . \ |
1 lL_‘fg 28 3 76@5
L
Pesbba noptos
P. T. A_ B Kpennexwne Kpennexue
Kopn MopTsl P,T,A,B KOMNOHHbI C knanaHa V
A M20x1.5
B M20x1.5 O-ring
M12
C M18x1.5
D M18x1.5 O-ring
E G1/2 M10
M10x1
U G1/2 O-ring
M M12
F _ 3/8-16 UNC 3/8-24 UNF
| 3/4-16UNF O-ring M10
M1
N M10x1.25 0




101S-1,2,4 Cepus Hacoc-4o3aTopoB AN PyNeBOro ynpaeneHus

101S-1. 2 4 Kopg ons 3akasa

Mo3.1 Mo3.2 Mo3.3 Mo3.4
IRCEN T R R B R N N
| Mo3s.1 | - |CDyHKuV|0Haanbu7| Koa |

1: OTKpbITEIN LEeHTP 6e3 obpaTHON CBA3M
2: OTKPbITbIN LEHTP ¢ 06paTHON CBA3bLIO
4: OTKpbITbI LIeHTp 6e3 0b6paTHON CBA3LID

| Mos.2 | - |P860‘4Ml71 06BEM |

50, 63, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 280, 315, 400

| Mo3.3 | - |HaCTp017|Ka BCTPOEHHbIX KranaHoB |

HacTtpoiika rnaBHOro npeaoxpaHUTENbLHOro Knanaxa

(MMa) :06, 07, 08, 10, 12, 14, 15, 16, 17.5

HacTpoiika aHTULLIOKOBLIX knanaHos Ha 6 MIla Bbille Yem OCHOBHOTO NpeaoXpaHUTensHOro
KnanaHa

| Nos4 |- |Koanopros

AL BLC. D E. U M F IlN

Mpumep NpUMeHeHus: Ona npumepa:
Pynesoit mexaHnam cepun 101S, oTKpbITbIN LEHTp 6e3 Kop 3akasa
o6paTHOI cBA3M, pabounii ob6bem 125 cm3/06, BXog ¢ 101S-1-125-10 - E
06paTHbIM K1anaHoOM, AaBNEHUE NPEeOXPAaHUTENIBHOTO

Moptbl: P,T ,A, B G1/2;
Pe3bba ans kpennenus konoHHel C M10 ;

KnanaHa 10 MNa, agasneHue cpabaTbiBaHNA aHTULWOKOBbIX
KnanaHos 16 MMa, pe3bba yeTbipex MacAHbIX OTBEPCTUN

G1/2, pe3bba GpNaHLEBOrO COEAMHEHWNA PYNEBOIN KOJIOHKM Hactpoitka npeaoxp. knanaxa: 10 Mra
M10. HacTpowka aHTMLWOKOBbLIX KnanaHos: 16 MlMa
Pa6ouunn o6bém: 125 cm3/06
Mpumep koga: 101S-1-125-10-E OTKpbITLI LEeHTp 6e3 obpaTHoM CBA3N



101(S)-5(T)(TE)(L)(E)(TX) Cepus Hacoc-403aTopoB AN pyneBoro
ynpaeneHus

Cepwusa 101(S)-5(T)(TE)(L)(E)(TX) ucnonbsyetca B cucteme pyneBoro ynpaBaeHus ¢
NIHMEW Harpysku (LS).

Cepwus 101S-5, 101S-5L, 101S-5E meeT MmoayNbHbIA TUN MOHTAXKa U MOXKET
MCNONb30BaTLCA TONBLKO C MPUOPUTETHBIM KnanaHom Tuna PVF* yepes moaynbHbIlM
MOHTaX.

Cepua 101S-5L HanpaBsAaseT curHan gasneHus 13 nopta LS B nopt LL u nepegaet curHan
OABNEHUA B 91EKTPUYECKYIO CUCTEMY YNPaBaeHUA.

Cepwua 101S-5E HanpasnaeT curHan gasnexHua nopta A wam B us noprta EL. 1 3atem
nofaeT CUrHan AaBAEHWA B INEKTPUYECKYIO CUCTEMY YNpaBaeHUA.

Cepusa 101S-5T,101S-5TE npuHUMAET TpyBHbIN MOHTaX 1 Yepes TPYOHbIA MOHTaX
MOXeT bbITb MCNonb3oBaH ¢ PVL* nan DYXL,YXL TMna npMopuTeTHOro Knanaxa.

Cepua 101S-5TE HanpaBnAeT curHan gasneHusa nopta A nam B ns nopta EL, a 3atem
nofaeT CUrHan AaBAEHWA B INEKTPUYECKYIO CUCTEMY YNpaBaeHUA.

Cepwusa 101-5T ncnonb3yeT TPYOHbIM MOHTaX, OH MOXET HbITb MCMOb30BaH TONbKO
nocae MOHTaxa Ha Tpybe c NpuopuTeTHbIM KnanaHom Trna DYXL, YXL. v nepenyckHow
KNanaH BCTPOEH B NPUOPUTETHLIV KnanaH. Koraa cepum 101-5TX HaxoauTcA B
HeMTpanbHOM NoNOXKEeHUN, 0be ero feBble 1 NpaBble NONOCTU COeaUHEHbBI € nopTom T.

3TOT TMN UCNOANb3YeTCA C yCUAUTEeNAMM NOTOKa Tuna LFA, LFB.

Kog ans 3akasa

101 — 57— LI —

[]
L Kogabl noptos

PaGounit 06bEM

Pabounin 06BEM

101 Cepus Hacoc-003aTopoOB ANs PyneBoro ynpasneHnsi (6e3 BCTPOEHHbIX KranaHoB)



101(S)-5(T)(TE)(L)(E)(TX) Cepusi Hacoc-4o3aTopoB A pyfeBOro ynpaeneHus

Kon anga 3akasa

X — ]

O

— 0

Kop noptoB

Pabounii 06bEM

C nuHuen LS

101 Cepusa Hacoc-403aToOpPOB ANt PYNEBOro yrnpasneHus (6e3 BCTPOEHHbIX
KrnanaHoB)

1018 —5[ [ J—0)C— L — [

Koa nopToB

HacTpoKKa NpeaoxXpaHUTENbHOro KranaHa

Pabounin 06bEM

MogkntoyeHne LS nnuHUK, BbIXOQHOW curHan

101 Cepusa Hacoc-a03aTOPOB Afsi PyIEBOro ynpaeneHust (Co BCTPOEHHbIMA
KrnanaHamm)

10



....................... - e m :|ﬁ\|\.n|¢u1\|\‘\\_|
IIIIIIIII — LN R . ' —
ﬁ P J >re | | s
L N i W = +  °
H“wmkﬂh@u = 25 , m f = 0|TP
%Jn W = < ¢ ,v
Ak o S
] TN
> N .
!r o - = J_rm

n
B

O

—]] L_____-_|

g1

101-5T

e

[
-
T
i
@ Ji
. |
; I
|
| :
: B | '
: r\@ﬂ ik
: L [ .
; Lk
~ H
: i
[
:’t@*ﬂf B
i
LS|
101S-5L

MogaynbHbIA MOHTaX

101(S)-5(T)(TE)(L)(E)(TX) Cepusi Hacoc-4o3aTtopoB Afs pyNeBoro ynpaeneHus

®yHKUMOHAaNbHbIN KOA

TpyO6HbIN MOHTaX
11

101S-5TE

il
I T
B
)N ——
1 |
1= 0
©
-
LS
1018-5

i
P
5
.
O
14

101S-5T




101(S)-5(T)(TE)(L)(E)(TX) Cepusi Hacoc-403aTopoB ANSA PYNeBOro yrnpaeneHns

TexHu4eckne xapakTepucTukn

MakcumansHoe gasnenus (Mrla)

MapameTpbl Type 101-5T(TX)-###-%, 101S-5(T)(TE)(L)(E)-##x-s-x
PaBounii 06b&M, cM3/06. 50 | 63 | 80 | 100 | 125 | 160 | 200 | 250 \ 280 | 315 | 400
175

Hacrporika npegoxp. knanana (Mrla)

06,07,08,10,12,14,15,16,17.5

Hacrtpoiika aHTuLoKoBbIX knanaHos (MMa)

12,13,14,16,18,20,21,22,23.5

Makc. paBnenve B T nuHnu, (MMa) 2.5
Bec, (kr) 5.75 5.81 5.89 5.93 6.1 6.3 6.5 6.73 6.91 71 7.5
Paamep L, (MMm) 130 132 134 137 140 145 150 156 161 166 176
ra6apI/ITHO-I'IpVICOG£I,VIHI/ITeJ'IbeIe pa3mMepbl
v 27.5 48210, 3 16/32-12-30° (SAE)
depthls
1 : ‘ \'\_ |
1015-5 N EEEEREE ) —(@-;
|= =/ T
¢ ] T 60
; 84
L 105
8240, 3 16,/32-12-30" (SAE)
depthl5
I8 :
d =
101S-5L ='§ I —fgggg " -
3 |-
- 1
</
L

12




101(S)-5(T)(TE)(L)(E)(TX) Cepusi Hacoc-403aTopoB ANsi PyNIeBOro ynpaeneHus

rabapuTHO-NpUcoeanHUTENbHbIE pasmepbl

16/32-12-30° (SAE)
depthlS

M =
- el
-
101S-5E 382 3 S =
5
60
84
105
16/32-12-30° (S4E)
101S-5T B
-
H
1133z b =
|E
4 _‘-_-..
'i' 60
B4
195
16/32-12-30° {SAE)
depthls
101S-5TE

LI

44
64
490

14,48 5
84

1L

L1]




101(S)-5(T)(TE)(L)(E)(TX) Cepusi Hacoc-403aTopoB ANsi pyNieBOro ynpaeneHus

rabapuTHO-NpUcoeanHUTENbHbIE pasmepbl

4 16/32-12-30° (SAE)
$82+0.3 ﬁﬂf /mL-
In 1 AR L EN
- I
101-5T I / 7 Y
101-5TX im A |
= i ReEE = 1 B B il Bl -
hd - e o " N
° 5 | \“- - I
NG N8/
./ "
84
b 105
Pe3b0bl nopToB
Kpennexune Kpennexune
P. T. AL B
Koa MopTsl P,T,A,B KOMOHHbI C KOMOHHbI C Mopr LS Moprei LL,EL
A M20x1.5 M12x1.5
B M20x1.5 O-ring M12 M12x1.5 O-ring
C M18x1.5 M12x1.5
D M18x1.5 O-ring M10 M12x1.5 O-ring
E G1/2 G1/4 M10x1
M10x1
U G1/2 O-ring x G1/40-fing | M10x1 O-ring
M M12
F _ 3/8-16 UNC 3/8-24 UNF
| 3/4-16UNF O-ring V10 7/16-20UNF O-ring
M10
N M10x1.25
W ®18.5 M10 M12 M12x1.5
H $185 M10 M10 M12x1.5

14




101(S)-5(T)(TE)(L)(E)(TX) Cepusi Hacoc-go3aTopoB Afs PyneBoro ynpaeneHust

101-5T Kop 3akasa

Mos.1 Mo3.2 Mo3.3 Mo3.4
LTI I T I I B e
| Mo3.1 |_ |(DyHKLI,VIOHaJ'IbeII7I Kog, |

5: ¢ LS Harpy3o4HoW nuHnen

| [Mo3.2 | - |I'Iom<moqume KnanaHa npuoputeTa |

T: TpyOHbIN MOHTaX

| Mo3.3 | - |Pa6oqm7| 00BEM |

50, 63, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 280, 315, 400

| Mo3.4 | - |Ko,q nopToB |

A, B, C., D, E.U M F IlN

101-5TX Kop 3akasa

Mos.1 Mo3.2 Mo3.3 Mos.4 Mos.5
Lo | - J s |1 [ x |- e ] - ] -
| Mos3.1 | — |CDyHKL|,|/|0Haanbu7| Kog |
5: Tvn ¢ LS nuHwnen
| Mos.2 | - |I'Iop,Kmoquwe MPMOPUTETHOrO KnanaHa |
T:TpyOHbIA MOHTaX
| Mo3.3 | _ |Hel7|Tpaanoe nonoxeHue Hacoc-gosaTtopa |

X: Korga y Hacoc gosatopa cepumn 101-5TX pynb HaxoauTcs B
HeTpanbHOM NnonoXxeHuun, obe nNuHUM A n B coeguHeHbl ¢
noptoM T (pyHKLMSA 0BpaTHON CBA3M).

| Mos.4 | - |P360qv||7| 06BbEM |

50, 63, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 280, 315, 400

| Mos.5 | - |K0ﬂ nopToB |
A.B.C.D,E.U M F LN

15



101(S)-5(T)(TE)(L)(E)(TX) Cepusa Hacoc-403aTOPOB A1 PYNEeBOro ynpasneHus

101S-5 Kopa ans 3akasa

Mos. 1 Mo3.2 Tos. 3 Mos. 4 Mo3. 5 Mos. 6
f1os | - [ 5 | | I R N N
|I'I03.1 | - |d>yHKu,V|0Haanbu71 Kopn, |

5:11n ¢ LS nuHuen

Mos. 2 | - | MoaxnoYeHe NPUOPUTETHOrO KranaHa |

Omit: MoaynbHbIi MOHTaX
T. TpyBHbIN MOHTaX

Mos. 3 | - | MopkntoveHne curHana anekTpornapaBnM4eckoro ynpasneHus

Omit: 6e3 NoaKNoYeHUs: cMrHana anekTpornapaBnM4eckoro yrnpasneHus
L: curnan B LS nuHum ceasaH ¢ LL nuHuen

E: curHan B LE nuHuu cBs3aH ¢ A n B nuHuen npu noBopoTe pyns B COOTB.
noroxeHue

Mos. 4 | - |Pa6oqm7|o6béM |

50, 63, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 280, 315, 400

Mos. 5 | - | MapameTpbl BCTPOEHHbIX KnanaHoB |

HacTtpoika npegoxpaHutenbHoro knanaHa (Mlla) :06, 07, 08, 10, 12, 14, 15, 16, 17.5

HacTtpolika aHTULWOKOBLIX (MPOTUBOYAAPHLIX) KnanaHoB Ha 6 MlMa Bbiwe, YeM HaCTpoOWKa NPeAoXpPaHUTENbBHOrO KnanaHa

Mo3. 6 | - |Kou nopToB

A, B, C. D  E. U M  F_ I, N W _ H

Mpumep:
KoA Ans 3akasa

101S-5TE-125-10- E

L—MNoptul P, T,AB G1/2;
Pe3bba kpenneHus konoHHel C M10;
MopT: LS G1/4; MopT: EL M10x1
HacTpolika npegoxpaHutensHoro knanaHa :10MMMa

HacTpoika aHTMLWwoKoBoro knanaHa :16MMa
L Pa6ouuii 06bém: 125 cm3/06.

Tpy6HbIA MOHTaX Nofg,
3MNeKTPOrnapaBNYECKUI curHan

16





